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Újjászületett a Tarkabarka ovi
Ünnepélyes keretek között adták át 
Budakeszin a város legrégebbi, de most 
270 millió forintból megújult, két tannyel
vű óvodáját. Az intézmény az egyetlen az 
országban, melyet német önkormányzat a 
saját tulajdonaként működtet.
A közel egy éve, tavaly nyáron kezdő
dött felújítás alapját a már százötven 
éves, helyi védettségű épületrész adta, 
amelynek csak az utcafronti részét őriz
ték meg, a többit teljesen átépítettek, több 
új teremmel és kiszolgáló helyiséggel is 
kibővítettek. így szeptembertől hatvannal 
több gyermek, összesen 170 óvodás befo
gadására vált alkalmassá az intézmény.

Heppes Miidós, az új épület budake
szi tervezője lapunknak elmondta, hogy 
a régi épületben alakították ki a tornaszo
bát, az orvosi szobát, a nevelő szobát, az 
étkezőt, a konyhát, az öltözőt, a logopé
diai helyiséget, az igazgatói irodát, a moz
gássérült WC-t és a gépészet helyét. A 
három-három, egyenként ötven négyzet
méteres csoportszoba külön öltözővel és 
mosdóval az új épületszárny földszintjén 
és emeletén kapott helyet.

A felújítás során igen nagy hangsúlyt fek

tettek a megújuló energiaforrásokra: az 
elektromos áramot napelemek, a meleg 
vizet és a fűtést pedig napkollektor segít
ségével állítják elő. A napenergia több 
áramot termel, mint amennyit az épület 
fogyaszt, így a villanyóra a hálózatba visz- 
szajuttatott áramot is méri, s az óvodá
nak csak a különbözetet kell kifizetnie. 
Az udvaron egy nagyméretű ciszterna is 
készült, hogy a csapadékvíz befogásával 
megoldható legyen a WC-k öblítése. Az

épületben a hallás- és látássérültek számá
ra is tájékozódási pontokat alakítottak ki.

Kóthyné Herczeg Mária, a budakeszi 
német önkormányzat elnöke elmond
ta, hogy az intézményben két tannyel

vű (magyar és

csak német nemzetiségi gyerekek lehetnek 
- Goethe szavaival élve - gyökereket és 
szárnyakat kapjanak. A beruházás 10%- 
os, 27milliós önrészének a felét a düssel
dorfi székhelyű, kisebbségi projekteket 
támogató Hermann Niermann Alapítvány 
segített előteremteni. Ötmilliót a Zichy 
Péter utcai önkormányzati ingatlan meg
vásárló Domain.hu biztosított, a többit az 
óvoda téglajegyek kibocsátásából és egyéb 
gyűjtésekből állta. A felújítás szervezésé
ben az elnököt Dobos Lászlóné Fischer 
Kata, a német önkormányzat pénzügyi 
bizottságának elnöke, Ormai Sebestyén, 
a fejlesztési bizottság elnöke, Sónyi János, 
a fejlesztési bizottság külső tagja segítet
te. Czuczor Zoltán szülőként és műszaki 
ellenőrként támogatta a beruházást.

Hidas Mátyás, a budakeszi német
német) nemzeti
ségi oktatás folyik 
úgy, hogy a gye
rekek, akik nem

kisebbség egyikeként elmondta, nem csak 
az unokái, de saját maga, sőt még édesap
ja is ebbe az óvodába járt egykor.
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METHODIKZENTRUM

Felnöttképző és kulturális Centrum, 
2092 Budakeszi, Erdő u. 103.

• Angol, német nyelvoktatás minden szinten, 
csoportosan vagy egyénileg, cégeknek is
• Családi napközit működtetők, vagy házi 
gyermekfelügyeletet biztosító személyek

képzése
• Német néptánc és népismereti képzések

• Német nyelvi szünidei táborok!
Oktatási időpontok:
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Információ, érdeklődés, beiratkozás: 
munkanapokon:! 6-19h, szombaton: 10-12h

Tel.: 0623/450-644,06 30/937-8674
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